



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1035

15.01.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

14 - POLITIKA ALIANCE

Vzhledem k velké slabosti nacionálního socialismu nové generace ve srovnání s historickým nacionálním socialismem Národně socialistické německé dělnické strany musí taktika politické práce nacionálních socialistů v dnešním Německu sledovat všechny cesty k oslovení mas a získání vlivu na ně.

Proto frontové organizace Nové fronty rozvíjejí promyšlenou alianční politiku. Přitom se však Nová fronta přes veškerou taktickou pružnost drží dvou zásad národněsocialistické stranické práce, které stanovil vůdce Adolf Hitler v letech 1934/45 JdF na tehdejším sjezdu říšské strany:

Národně socialistická strana má být skutečnou stranou Weltanschauung.

Národně socialistická strana usiluje o úplnou a neomezenou moc ve státě.

Pro národní socialisty neexistuje žádný kompromis ani v jedné z těchto zásad. Alianční politika Nové fronty proto vždy a za všech okolností zahrnuje tři postupné kroky:

- 1. Uznání:** Národní socialisté musí být vždy tam, kde je lid z jakéhokoli důvodu nespokojen, musí tam podporovat náladu ke vzpouře a nakonec k revoluci a za tímto účelem se připojují k masovým organizacím nebo sami některé z nich svolávají. Ty zpravidla nebudou moci být nacionálně socialistické; kádrům Nové fronty stačí, že vyjadřují a posilují nespokojenost. Nesmí pouze hrubě odporovat ideologickým cílům a musí

být připraveni uznat národní socialisty za spojence a spolubojovníky. Na oplátku může Nová fronta učinit značné ústupky navenek, neboť zákaz nacismu bude tím křehčí, čím více Volksgenossen a skupin uzná nacionální socialismus nové generace za politickou sílu a aliančního partnera.

2. **nadřazenost:** Nová fronta se nikdy nesmí zastavit u uznání, kterého dosáhla jako politický spojenec. Jakmile si ho zajistí, musí její vyškolené kádry usilovat o získání politické převahy v masových organizacích. Toho bude dosaženo neúnavnou a příkladnou aktivistickou obětavostí, která si získá obdiv a uznání i u ne-národních socialistů a pro kterou jsou národně socialistické kádry obzvláště vhodné díky své etice politického vojáka. Kromě toho je třeba získat převahu obsazením nejdůležitějších - i když ne vždy viditelných - funkčních míst, která zajistí vliv na seznamy členů, propagaci a finance.
3. **kontrola:** Jakmile je nadvláda zajištěna, nacionálně socialistické kádry zcela ovládnou masové organizace, které se tak oficiálně stanou pododdíly Nové fronty a budoucí NSDAP, otevřeně uznávají a aktivně prosazují svůj nárok na politické vedení.

Tato alianční politika je možná pouze tehdy, pokud se kádry vyznačují naprostou disciplínou a plní každý taktický výkyv, i když mu zpočátku nerozumějí a nelze jim ho otevřeně vysvětlit, a vždy zůstávají spolehlivým nástrojem vedení (viz Führerprinzip).

15 - OBČANSTVÍ

Osvícenská revoluce nahradila vedoucí úlohu šlechty a duchovenstva vládou buržoazie. V důsledku toho se občan stal vzorem západního typu demokracie a dominantním typem člověka ve společenské a ekonomické formě liberálního kapitalismu, které obě vzešly z ducha osvícenství.

Pokud však chápali pojem občana jako ideální obraz svobodného, samostatného a odpovědného jedince, realita velmi rychle ukázala, že takový individualismus může vést pouze k hrubému materialismu a že občan je ve skutečnosti pouze člověk, který chce vydělávat, místo aby sloužil; který staví svůj blahobyt nad blahobyt společnosti a chce se vidět jako středobod světa. Jeho pohodlí, jeho úzkoprsá morálka, jeho životní úroveň mají být měřítkem života a středem úsilí státu. Vůle občana se tím vyčerpává. Dnešní materialistický minusový svět vznikl v tomto duchu.

Národní socialismus proto chápe buržoazii jako lidský obraz materialismu, který překonává prostřednictvím etiky dělnické třídy.

"Svět občana ustupuje světu dělníka".

To je důležitý předpoklad pro překonání dekadence prostřednictvím národně socialistické revoluce.

Jestliže se buržoazie v Německu historicky přežila již po první světové válce a byla zatlačena zpět převzetím moci Národně socialistickou německou dělnickou stranou, i když bohužel ne zcela překonána, po druhé světové válce ji západní vítězné mocnosti v SRN znovu přivedly k moci a od té doby ovládá společenský a veřejný život i charakter německého národa.

Německá buržoazie, která od roku 1945/56 JdF navíc uzavřela spojení s amerikanismem, se tak definitivně stala morem německého národního těla, jehož ozdravení je možné pouze jeho úplným překonáním.

Politicky k tomu dochází při převzetí moci národně socialistickou stranou a kulturně v rámci boje völkisch kulturní revoluce.

16 - KŘESŤANSTVÍ

Nacionální socialismus jako světonázor biologického humanismu vychází z reality života determinované přírodními zákony. Proto jsou pro něj lidé a rasy středem veškerého myšlení, cítění a jednání. Všechny projevy a projevy lidského života bez výjimky vyplývají z biologické podstaty člověka, a tedy z jeho rasové a etnické příslušnosti, a mají smysl a hodnotu pouze tehdy, slouží-li zachování a rozvoji druhu!

Na tomto pozadí je třeba hodnotit i otázku náboženství. Nacionálně socialistický světový názor obsahuje etiku hodnotového idealismu, ale je nábožensky tolerantní. Nevyžaduje náboženské poselství a formy, ale ponechává každému národnímu svobodu náboženského vyznání. Jediným omezením je cíl zachování a rozvoje druhu, který spojuje všechny a všechno, a proto nelze připustit žádné náboženské společenství, které by tomuto cíli odporovalo. Podle toho také národní socialismus rozlišuje pozitivní křesťanství od negativního.

Křesťanství přineslo v Evropě historicky první skutečnou revoluci a vedlo k celkovému přehodnocení všech hodnot tehdy ještě převážně tradičních řádů antického světa (viz tradice). Negativním aspektem bylo, že myšlení a cítění judaismu se vším jeho dogmatismem a fanatismem si našlo cestu do evropské kultury. Toto negativní, judaizované křesťanství mělo zničující důsledky, stalo se hlavním faktorem evropské dekadence, jak dokázal zejména Nietzsche, a ohrozilo tak zachování druhu a vývoj druhu árijského člověka (viz árijci).

Existuje však také pozitivní, nesoudné křesťanství, které se přizpůsobilo cítění a



hodnotám árijského člověka, obsahuje ve své myšlence "lásky k bližnímu" (Volksgenossen) náboženské ospravedlnění Volksgemeinschaft a völkisch socialismu, a má tak pozitivní vliv na zachování a rozvoj druhu. Prikázání lásky pozitivního křesťanství, chápané podle druhu a přírody, odpovídá sebepochopení nacionálního socialismu jako pouto lásky a vzájemného porozumění mezi Volksgenossen.

Německo je od počátku své historie křesťanské. To nelze změnit politickým hnutím - jakoby fiat - bez nového a nebezpečného rozkolu v myšlení a citění lidových soudruhů. Národně socialistická německá dělnická strana záměrně ponechává otevřenou otázku, zda německý národ nepotřebuje také völkisch-náboženskou, nekřesťanskou reformaci. To však v žádném případě nemůže být úkolem politické strany, k níž se nezávisle na náboženském vyznání mohou a mají hlásit všichni příslušníci lidu, kteří cítí zachování a rozvoj druhu jako nejvyšší hodnotu.

Proto NSDAP v bodě 24 svého stranického programu požaduje svobodu všech náboženských vyznání, pokud se neobrádí proti národu a státu Němců, bojuje proti židovsko-materialistickému ne- duchu dnešního minusového světa a jako organizace vyznává pozitivní křesťanství, jehož prikázání lásky odpovídá rozhodujícímu etickému prikázání národního socialismu, a tím i základu nastávajícího Nového řádu, jak je položeno jako základní kámen ve stranickém programu NSDAP:

VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM!

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvílky! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

13.

Šlesvicko-Holštýnsko je docela "nacistická" provincie. I když jsem měl v patách policii, občas jsem se zastavil na veřejných schůzích legálních nacionalistických skupin, které navštěvují lidé našeho typu. Samozřejmě, že nejdřív šel dovnitř nějaký soudruh, aby si vše prohlédl, a já se dlouho nezdržel.

Jednoho dne jsem se zastavil na provinčním vánočním večírku NPD, kterého se zúčastnilo několik set lidí.

Můj "bodyguard" měřil 180 cm, vážil 240 kg a tvářil se jako "Můžu je teď zabít, šéfe?". Rozhodl se, že si půjde zakouřit před halu, kde brzy uviděl dalšího soudruha, který právě přicházel. (Ten mimochodem pojmenoval svého syna Adolf.)

"Ahoj, jak se vede?" pozdravil mého bodyguarda příchozí.

"Byla u mě policie. Hledali Gerharda."

"Zjistili něco?"

"Ne, řekl jsem jim, že nevím, kde je. Mimochodem, víte, kde je?"

"Ano, je uvnitř a pije kávu."

Na tváři se mu objevil překvapený výraz. Vtip? Ale ne, vešel do haly, našel mě a se smíchem mi řekl, co se stalo.

Krátce nato přistoupil k mé židli muž a zeptal se mě: "Nejste vy Gerhard Lauck?"

S odkazem na poněkud nepřesný - nebo přinejmenším *předčasný* - novinový článek jsem odpověděl: "Ne, v novinách jsem četl, že byl deportován."

...Ve skutečnosti jsem policii unikl ještě měsíc, během kterého jsem organizoval pašování propagandistických materiálů do Německa. Pak jsem se rozhodl odejít s razancí: Oznámil jsem, že uspořádám projev s názvem "*Proč neuznávám příkaz k vyhoštění!*". Policie nečekala, že se skutečně dostavím, a tak do jednacího sálu poslala jen několik mužů. Ale já jsem se dostavil. Ve skutečnosti jsem měl víc mužů než oni - *větších* chlapů. Můj největší chlapík se tyčil nad jejich největším mužem, který zjevně vypadal vystrašeně. Můj chlapík se na něj jen podíval pohledem "můžu ho teď zabít, šéfe". Nezatkli mě, jen mě požádali, abych šel s nimi.

Na policejní stanici jsem předložil letenku a vysvětlil, že musím za třicet minut nastoupit do vlaku, abych stihl odlet. Na hamburské nádraží jsem měl policejní doprovod... ale z Hamburku jsem jel *sám* až na lucemburské letiště! Když se to komunisté dozvěděli, uveřejnili článek, v němž tvrdili, že "fašistická německá pol-

icie" mi, "zlému nacistovi", umožnila útěk; dokonce upozorňovali, že se *stále* potuluju po Německu! Když jsem ten článek četl o mnoho týdnů později v Lincolnu, ještě jednou jsem se na účet nepřítele zasmál.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter!

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschennur als die Schicht der Arbeiter, die die Erhaltung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Volkstod ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Das vornehmste Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, was auch immer Völkern (V) zu begeben, keine Mittel sind Ermordung, Überführung und Ausweisung.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Streikkampf, ob mit Propagandaarbeit, sowohl als auf einem Schlachtfeld anderer Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!